

有添加物的福音

2020 05 03 主講：Zachariah Ku 牧師

經文：「我希奇你們這麼快離開那藉著基督之恩召你們的，去從別的福音。

那並不是福音，不過有些人攪擾你們，要把基督的福音更改了。」

【加一6-7】

信息：福音是神的大能，宣告基督的事工。

一、將福音模糊焦點

二、不分辨所聽的道

三、為要討人的喜歡

上週信息回顧：彼此勸勉的敗筆

經文：「受惠難的人為何有光賜給他呢？心中愁苦的人為何有生命賜給他呢...請你追想，無辜的人有誰滅亡，正直的人在何處剪除...我暗暗得了默示，我耳朵也聽其細微的聲音...神所懲治的人是有福的，所以你不可輕看全能者的管教，因為他打破又纏裹，他擊傷用手醫治...」【伯三~五】

信息：約伯的開始發言，痛苦而抱怨人生。

約伯在承受了一系列的苦難衝擊後，在苦楚難耐之下，他開始咒詛自己的生日，希望沒有那日子的發生，這是在面臨到極大痛苦中的人會有的情緒反應。我們要學習體諒，在勸勉上要謹慎，不讓安慰反成了控告。

一、因果的罪有應得：伯四7-11

1. 這是信仰上的知識不足，認為苦難的發生一定是犯了罪。
2. 淪為宗教普遍性對苦難的認定，成為用來定罪人的標準。
3. 苦難的基本：做錯事自找罪受、環境式共有的、被驗中使生命更完全。

二、默示異象的論點：伯四12-21

1. 強化自己的論點使人信服，常會搬出靈異的說法，卻是在傷口上灑鹽。
2. 透過苦難是要讓我們看見基督的愛，生命得改變能承接永生的祝福。
3. 當我們要去幫助苦難中的人，千萬不可用主觀意識、自己所見來評斷。

三、以安慰勸人悔改：伯五17-27

1. 我們都不清楚苦難發生真正的原因，卻常誤用主觀意識想來安慰人。
2. 認定人就是有錯才會遭災難，因此要趕快認罪悔改，神就會賜下幫助。
3. 在安慰勸勉受苦者時，需要的是同理他的痛苦，用愛和禱告來陪伴。